
Данас: Србија неће тражити од Русије да уложи вето на резолуцију о Сребреници, али ће Русија то учинити из сопствених интереса
четвртак, 18 јун 2015 23:53

Москва ће вероватно блокирати резолуцију о Сребреници у СБ УН, невезано за став
Београда, тврде извори Данаса у Влади Србије. Ивица Дачић данас у Санкт
Петерсбургу у четири ока са Сергејем Лавровим преноси став Србије

  

  

Србија неће тражити од Русије да стави вето на усвајање резолуције о Сребреници у
Савету безбедности Уједињених нација, тврде за Данас у Влади Србије. С друге стране,
Србије неће ни подржати текст резолуције, односно биће суздржана, пре свега, јер нико
од ње ни не тражи да тај текст подржи, нити може имати утицај на садржај тог
документа.

  

Како су Данасу рекли саговорници из Владе Србије, Русија ће највероватније, без
обзира што Србија то од ње неће захтевати, уложити вето у Савету безбедности УН, али
искључиво из сопствених интереса. Ти интереси, према речима Данасових саговорника,
произилазе из сукоба са западним земљама, а за њихово остварење, тврде наши извори,
"биће искоришћен Милорад Додик, председник Републике Српске, који је већ најавио да
ће тражити улагање вета на усвајање резолуције о Сребреници".

  

Ивица Дачић, потпредседник Владе Србије и шеф дипломатије, који јуче и данас борави
у Русији на економском форуму у Санкт Петерсбургу, изјавио је за Данас да чека одлуку
Александра Вучића да му јави, пред данашњи састанак са Сергејем Лавровим, шефом
руске дипломатије, шта да пренесе као став Владе Србије. Истовремено, Милорад
Додик је већ најавио да ће од Лаврова тражити улагање вета.
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Како за Данас тврде извори из Владе Србије, резолуција о Сребреници и руски став
према том документу, довешће Србију, свакако, без обзира на крајњи исход, у незгодан
положај.

  

"Чињеница је да Србија није имала могућност никаквог утицаја на одлуку о писању, али и
садржају тог документа. Нас нико ништа није питао тим поводом, нити ми имамо илузије
да од нас зависи да ли ће тај документ бити усвојен у Савету безбедности УН. Русија не
подржава ту резолуцију из сопствених интереса који немају никакве везе са Србијом,
али ћемо ми ипак трпети последице, не само зато што се документ односи на нас, већ и
зато што због руског вета, може да порасте притисак ЕУ и Америке да ускладимо
спољну политику са европском и придружимо се санкцијама. Отворило се ново поље
сукоба Русије, ЕУ и Америке где ћемо ми испасти колатерална штета", наводе извори
Данаса из Владе Србије.

  

С. Чонградин

  

(Данас)
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